

Добруш. Не просто играли, а безопасность повторяли!

На «зеленом ковре» стадиона «Мелиратор» в Добруше 1 июня – в Международный День защиты детей, а также в рамках заключительного этапа республиканской акции «Не оставляйте детей одних», собралась детвора города и района, для которой были организованы «площадки безопасности» от Добрушского отдела по чрезвычайным ситуациям.

С помощью игр, инспектор пропаганды Богомазова Елена помогала ребятам постигать основы безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности. Каждый школьник, пытался обыграть своего товарища в игре «Крестик-Нолик», где на картинках «нолика» и «крестика» были изображены опасности, которые поджидают детей, как на улице, так и дома.

А вот например, маленькая, но очень емкая фраза на деревянном кубике «Дженги безопасности» «При пожаре убегай и соседям сообщай», напомнила маленькой участнице действиях во время пожара, а телефоны спасателей расположенные с боковых сторон всегда мелькали перед глазами детей, для того чтобы лучше запомниться. Так, по условию игры, тот кто вытянет из башни деталь с названием «Не оставляйте детей одних!» и сможет положить его на вершину чтобы она не упала, выиграет заветный приз. Сорвать «башню безопасности» с полезными выражениями о пожарной безопасности и не только, ведь 54 детали данной игры содержат и призыв вступить в ряды Белорусской молодежной общественной организации спасателей пожарных и о журнале «Юный спасатель», а получить приз от МЧС смог не каждый.

Кто-то из мальчишек, схлестнулся в сложном задании, собрать пожарный рукав из 33 кубиков. Надо признаться, не без помощи взрослых, однако передвигая их, а где-то с отступлением от правил вынимая их из поля, мальчишки не только справились с заданием, но и помощью картинок расположенных на другой стороне кубиков, повторили знания о безопасности.

Стоит отметить, что в конце мероприятия, каждый ребенок не остался без внимания и почувствовал себя спасателем: кто-то примерял боевую одежду, чье-то внимание привлек бензорез и разветвление пожарных рукавов, кто-то внимательно рассматривал без генератор, но вот неподдельную радость и восторг вызвало у мальчишек и девчонок возможность потушить условный пожар из самого что не есть настоящего пожарного рукава с водой.

Весело, ярко и на позитиве прошел праздник, посвященный Всемирному Дню защиты детей, на котором не просто играли, а безопасность повторяли!

